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Цель мероприятия: создать радостную, праздничную, доброжелательную атмосферу. 

Вызвать желание принимать активное участие в мероприятии.  

Задачи: 

⎯ познакомить детей с «Книгой рекордов Гиннеса», ее назначением; 

⎯ научить осознавать свои индивидуальные возможности, утвердить стремление к 

самосовершенствованию; 

⎯ способствовать физическому развитию детей; 

⎯ воспитывать соревновательные качества, чувство взаимовыручки, поддержки; 

⎯ создать атмосферу веселья, доброжелательности, потребность в коллективных 

дружеских состязаниях. 

Оборудование: 

мультимедиа;  

воздушные шарики по количеству участников;  

теннисная ракетка; 

теннисный мяч; 

сантиметр; 

корзина; 

мяч. 

 

Ход мероприятия 

 

Ведущий (педагог-организатор): Добрый день, дорогие друзья! Сегодня у нас «День смешных 

рекордов». Но для начала я хочу, чтобы мы с вами вспомнили, как появилась «Книга рекордов 

Гиннеса». 

Книга рекордов Гиннесса – это сборник мировых рекордов, выпускается ежегодно. В 

книге можно найти самые интересные и необычные рекорды в разных номинациях. Например: 

отвага, знания, достижения, богатство, слава, искусство и средства массовой информации, 

человек, современные технологии, опасность и катастрофы, спорт. В книгах рекордов Гиннеса 

регистрируются также самые различные рекорды: явления живой и неживой природы (облака, 

дожди, растения, животные) и объекты, созданные человеком. Но больше всего рекордов о 

самом человеке. Книга Рекордов пользуется огромной популярностью в любой стране. Издается 

более, чем в 100 странах мира, более, чем на 20 языках 

Ребята, а что обозначает слово «рекорд»? (В переводе с английского языка слово 

«рекорд» обозначает высший показатель, достигнутый в какой-нибудь области. Это может быть 

достижения в науке, искусстве, спорте и т. д.) 

Сегодня я предлагаю создать свою собственную книгу рекордов, которая будет 

называется «Книга рекордов детского клуба Эврика». Я думаю, все вы хотите попасть в 

историю нашего клуба и с удовольствием примите в этом участие. 

Сегодня мы узнаем самых выдающихся мальчишек и девчонок нашего клуба. Их имена 

мы обязательно впишем в «Книгу рекордов детского клуба Эврика»  

Разрешите мне представить вам номинации, в которых будут названы победители, чьи 

имена позже мы занесем на страницы нашей «Книги рекордов» 

(Под музыку перечисляются все номинации).  

 

Первая номинация: «Самый внимательный» 

Правила: сядьте ровно и правильно положите руки на колени. Я буду попеременно 

называть двух птиц: ворона и воробей. На слово «ворона» - вы поднимаете руки вверх, но на 

слово «воробей» - руки нужно опустить. Кто ошибется, то из игры выбывает. 

 

Вторая номинация: «Самый мудрый» 

Сейчас мы посмотрим, кто из вас самый мудрый. У каждого только один шанс. Нужно 

дать ответ на очень необычные задачи. (Участвуют все) 



1. Полтора судака (рыба) стоят полтора рубля. Сколько стоят 13 судаков? (13 рублей) 

2. В комнате горело 7 свечей. Проходил человек и потушил 2 свечи. Сколько осталось 

свечей? (2 свечи, а остальные сгорят.) 

3. У семерых братьев было по одной сестре. Сколько всего сестер? (Одна) 

 

4. Какого камня в море нет? (Сухого) 

5. Под каким кустом сидит ворона во время дождя? (Мокрым) 

6. Ты пилот самолёта, следующего рейсом С. Петербург – Москва. Как зовут пилота? 

7. Какие часы показывают правильное время два раза в сутки? (Сломанные) 

8. На сосне росло 90 желудей. Подул сильный ветер, и 10 желудей упало. Сколько 

осталось? (Возможно, для кого-то будет сюрпризом узнать, что на сосне желуди не 

растут.) 

9. Мужчина шел по улице, фонари не горели, лупы тоже не было. Дорогу ему перебежала 

черная кошка. Как он разглядел, какого она была цвета? (Невнимательные слушатели 

начнут гадать, а самые сообразительные наверняка ответят, что был день, поэтому 

мужчина разглядел цвет кошки.) 

10. Что я делаю, когда вижу с закрытыми глазами? (Сплю) 

11. Что может быть невкусным, даже если это очень хорошо приготовить? (Уроки) 

12. В каком месяце 28 дней? (в каждом месяце) 

13. По чему зимой ходят голодные волки? (по снегу) 

14. Сколько стоит трехрублевая булка? (3 рубля) 

15. От чего корабли уходят в море? (от берега) ...  

16. Говорит она беззвучно, но понятно и нескучно. 

Ты беседуй чаще с ней – станешь вчетверо умней. (Книга) 

17. Сели птицы на страницы 

Знают быль и небылицы (Буквы) 

18. Есть ещё такая птица 

Если сядет на страницу, 

То с поникшей головой 

Возвращаюсь я домой (Двойка) 

19. По черному белым 

Пишут то и дело. 

Потрут тряпицей – 

Чиста страница (Доска) 

20. Стоит дом, 

Кто в него войдёт, 

Тот и ум приобретёт (Школа) 

21. У сосны и елки 

Листики – иголки. 

А на каких листочках 

Растут слова и строчки? (На тетрадных) 

 

Третья номинация: «Самая длинная коса» 

Сейчас мы произведем замеры и узнаем, кто же попадет в Книгу Рекордов в этой 

номинации. 

Четвертая номинация: «Самый везучий» 

Все по очереди вытаскивают жребий. У кого на бумажке окажется смайлик тот и 

выигрывает приз. 

Пятая номинация: «Самый меткий» 

Участвуют все.  Нужно забросить мяч в корзину. 

Шестая номинация: «Наоднойногестоятель» 

http://www.pandia.ru/text/category/bilmz/


Задача: простоять на одной ноги как можно дольше. Тот, кто простоит дольше, попадет в 

«Книгу рекордов» 

Седьмая номинация: «Самый сильный» 

А сейчас проверим, кто из ребят самый сильный. Но для этого не будем поднимать гири 

и таскать «блинчики». Ваша задача – удержать воздушный шарик в воздухе, поддувая на него. 

Сначала выполняем командой, постепенно выбывает тот, кто шарик уронил.  

Восьмая номинация: «Соловей» 

А теперь проверим, кто у нас самый голосистый, как соловей. Ваша задача: набрать 

полные легкие воздуха и как можно дольше протянуть звук [А] на одном дыхании. Кто будет 

последним – тот победитель! 

Девятая номинация: Мистер/Мисс «Набивала» 

Кто больше набьет ракеткой теннисный мяч, тот попадет в Книгу Рекордов! 

Десятая номинация: «Самый вежливый»  

Вам нужно по очереди называть волшебные слова, кто последним назовет волшебное 

слово. Кто знает больше всех – того срочно в «Книгу Рекордов детского клуба Эврика» 

 

Вот и подошла к концу наша игра, мы сегодня создали свою «Книгу рекордов» и 

несмотря на то, что вы так активно соревновались друг с другом за победу, мы все увидели, что 

мы самый дружный коллектив. 

 


